

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 13.07.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005247649

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Luceed Sarl, Fribourg, nouveau Luceed SA

Luceed SA Rue du Criblet 4 1700 Fribourg

Jusqu'ici Luceed Sàrl Route du Grand-Pré 17 1700 Fribourg

Luceed Sàrl, à Fribourg, CHE-267.373.719 (FOSC du 09.06.2021, p. 0/1005211164). Capital social nouveau: CHF 100'000, divisé en 1'000 parts de CHF 100 (jusqu'ici: 200 parts de CHF 100). Capital social porté de CHF 20'000 à CHF 100'000 par l'émission de 800 parts de CHF 100, libérées en espèces, entièrement souscrites par les associés Guillaume Fabien, maintenant avec 500 parts de CHF 100 (jusqu'ici: 100 parts de CHF 100) et Poffet Julien, maintenant avec 500 parts de CHF 100 (jusqu'ici: 100 parts de CHF 100). Transformation: la société à responsabilité limitée est transformée en société anonyme conformément au projet de transformation du 22.06.2021 et bilan au 31.12.2020, présentant des actifs de CHF 470'539.50, respectivement CHF 550'539.50 après augmentation du capital social, et des passifs envers les tiers de CHF 196'610.09, contre attribution aux associés de 1'000 actions de CHF 100. Nouvelle forme de droit: société anonyme. Statuts modifiés le 22.06.2021. Nouvelle raison sociale: Luceed SA. Nouvelle adresse: Rue du Criblet 4, 1700 Fribourg. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 1'000 actions de CHF 100, nominatives et liées selon statuts. Les clauses statutaires relatives à l'obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption sont abrogées. Communication aux actionnaires: par écrit (courrier ou courriel). Personnes inscrites modifiées: Guillaume Fabien, associé, 500 parts de CHF 100, gérant, président, signature collective à deux, désormais administrateur, président, signature collective à deux; Poffet Julien, associé, 500 parts de CHF 100, gérant, signature collective à deux, désormais administrateur, signature collective à deux. Selon déclaration du 22.06.2021, la société n'est pas soumise à un contrôle ordinaire et renonce à un contrôle restreint.

Registre journalier no 6079 du 08.07.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 109, Date: 09.06.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg